
                            

 

 
 

Dunajska cesta 58, SI-1000 Ljubljana ◦ tel: +386 1 478 91 63. ◦ fax: +386 1 478 90 21 ◦ e-mail: pr.mkgp@gov.si 

  REPUBLIKA SLOVENIJA 
  MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN 

PREHRANO  
   
  SLUŽBA ZA ODNOSE Z JAVNOSTMI IN PROMOCIJO 
Datum: 11. 3. 2008   
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MINISTER JARC PREDSTAVIL DVIG MLEČNIH KVOT IN PREGLED SKP 
EVROPSKEMU PARLAMENTU 

 
Strasbourg, 11. 3. 2008 – Predsedujoči slovenski minister Svetu EU za kmetijstvo in ribištvo 
Iztok Jarc je danes na plenarnem zasedanju Evropskega parlamenta v Strasbourgu poslancem 
predstavil predlog Sveta EU o dvigu nacionalnih mlečnih kvot in ključne poudarke dosedanjih 
razprav o pregledu Skupne kmetijske politike EU (SKP).  
 
Dvig nacionalnih mlečnih kvot 

Minister Jarc je uvodoma pozdravil poročilo poslanke Elisabeth Jeggle o predlogu za povečanje mlečnih 
kvot kot konstruktiven in uravnotežen prispevek k razpravi. Pri tem je izpostavil, da vprašanja mlečnih 
kvot ni mogoče omejiti le na vprašanje odstotka povečanja, saj je širše in tesno povezano z več vidiki 
SKP. Svet se zato pridružuje Parlamentu pri pobudi za celovito dolgoročno strategijo za evropski mlečni 
sektor.  

»Menimo, da bi moral biti osnovni del te strategije t. i. mehek prehod na odpravo mlečnih kvot, s 
katerim bi zagotovili nemoten prehod k bolj tržno usmerjeni mlečni politiki in predvidljivost v sektorju. 
kot predsedstvo smo trdno odločeni, da naredimo vse, kar je v naši moči, da bi dosegli naš skupni cilj, 
to je uravnoteženo in predvidljivo dolgoročno strategijo za evropski mlečni sektor,« je na zasedanju 
dejal Jarc.  

V govoru je izpostavil, da so pomislek Sveta in Parlamenta zelo podobni: »Izraženi so bili pozivi k 
predvidljivosti in stabilnosti v mlečnem sektorju. Izpostavljena je bila tudi zaskrbljenost zaradi območij z 
manj ugodnimi možnostmi kmetovanja, kjer ni veliko oziroma sploh ni alternativ tradicionalni mlečni 
pridelavi. Na drugi strani pa so bile izražene odločne zahteve po tem, da se evropskim kmetom 
omogoči, da izkoristijo priložnosti, ki jih ponujajo razvijajoči se trg EU in mednarodni trgi. Svet 
namerava povabiti Komisijo, naj v tem pogledu preuči vse primerne ukrepe.«  

Kot je znano je Evropska komisija na podlagi ugodnih možnosti na trgu, ki jih je predstavila v svojem 
poročilu, predlagala povečanje nacionalnih mlečnih kvot za dva odstotka z naslednjim kvotnim letom, to 
je s 1. aprilom 2008 

 

Pregled Skupne kmetijske politike EU 

Predsedujoči minister Jarc je v imenu Sveta pozdravil poročilo, ki ga je pripravil poročevalec Lutz 
Goepel kot tehten prispevek k razpravi o pregledu SKP, ki jo bodo ministri poskušali zaključiti prihodnji 
teden s sprejetjem zaključkov Sveta. 
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Ministri so na splošno prepričani, da Komisija v svojem sporočilu pravilno ocenjuje poglavitna razvojna 
gibanja po reformi SKP in opredeljuje glavne izzive v naslednjih letih. Minister Jarc je na zasedanju 
dejal: »Reforme iz let 2003 in 2004 so izpolnile veliko svojih ciljev. SKP je postala učinkovitejši 
instrument, ki je kmetom omogočil, da se bolje odzivajo na tržne razmere in na splošne skrbi 
državljanov.«  

Pri tem je poudaril: »Pri iskanju odgovorov na ta vprašanja moramo najti pravo ravnovesje med 
prilagajanjem politike novim izzivom in spremenjenim okoliščinam ter ohranitvijo jasnega in stabilnega 
okvira, v katerem bodo lahko kmetje in drugi subjekti načrtovali in sprejemali svoje poslovne odločitve. 
Obenem bi morali pregled SKP izkoristiti za boljšo uskladitev SKP s pričakovanji družbe, pri tem pa 
ohraniti evropski model kmetijstva.«  

Svet se je strinjal, da je potrebno nadaljevati z poenostavitvijo in izboljšanjem učinkovitosti in 
uspešnosti sheme enotnega plačila. Navzkrižna skladnost je bistveni element reformirane SKP in 
ključnega pomena za zagotavljanje javne podpore novi politiki. Pri tem je pomembno, da se splošno 
upravno breme za kmete in javne uprave ne sme povečati in kjer je možno, bi ga morali zmanjšati. 
Svet bo skušal v okviru te razprave sprejeti sklepe o številnih pomembnih vprašanjih, med drugim o 
upravljanju tveganj, razširitvi pričakovanj držav za tako imenovani drugi steber SKP in prehod na 
odpravo mlečnih kvot leta 2015. 

Slovensko predsedstvo si bo nato prizadevalo za čimprejšnji začetek obravnave tudi zakonodajnih 
predlogov, da bi opravili kar največ dela še pred zaključkom slovenskega predsedovanja Svetu. 
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